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BK Lokomotíva Plzeň víťazom turnaja U13
Dvanásty turnaj kategórie U13 sa konal v krásnej hale
poľského mesta Zgorzelec. A tento turnajom prešla BK
Lokomotíva Plzeň rýchlosťou francúzskeho rýchlovlaku
TGV a získala zaslúžené víťazstvo a tým si zabezpečila
vstupenku na The Finals U13, ktoré hostí poľské mesto
Žary, ktorý na tomto turnaji Lokomotíva v priamom súboji
poráža.

V úvodnom zápase domáci tím PGE Giek Turów Zgorzelec vyzval na súboj Basketball Club Overtime nového
účastníka turnajov CEYBL až z Gruzínska. A domáci tím sa ujal úlohy hostiteľa s vervou a nadelil gruzínskemu
tímu porážku o viac ako tridsať bodov. V druhom stretnutí nemecký tím Academy Potsdam "nachytal na
slivkách" poľský tím BC Swiss Krono Žary , ktorý má síce účasť na finálovom turnaji istú vďaka
usporiadateľstvu v domácom prostredí, ale iste na tento turnaj neprišiel v úlohe tímu, ktorý nechce zvíťaziť. V
treťom stretnutí dňa sa odohráva súboj dvoch českých tímov BK Lokomotiva Plzeň a Sršni Photomate Písek . A
plzenské "TGV" má jasne lepšiu rýchlosť ako Sršni, ktorí vstupujú do turnaja skôr v rýchlostnom stupni
čmeliaka. Deň uzatvára súboj Plzne a Žiarov. Kvalitný minižiacky basketbal, ktorý nakoniec zvládla lepšie
Lokomotíva a získala víťazstvo o deväť bodov.

Lokomotíva nemala ľahkú cestu k víťazstvu ani v sobotňajšej časti turnaja. Najprv sa ku skvelému výkonu
vzopal domáci tím a Lokomotívu riadne preveril a aj keď víťazstvo nezískal, zanechal skvelý športový dojem.
Druhý tím, ktorý nechcel Lokomotíve nič dať zadarmo je nemecký Potsdam. Plzeń si vybodovala drobný
náskok, ktorý aj napriek atakom Potsdamu udržala po celý zápas a získala výhru o desať bodov. Aj domáci tím
chcel prehovoriť do medailového poradia. "Býci" majú snahu zadupať Sršne do trávy poľskej prérie, čo sa im
nedarí a český tím uháji výhru o päť bodov.

V nedeľu Plzeň poráža Overtime a potvrdzuje zisk zlatých medailí. Sršni prebudení zo zimného spánku
konečne bodajú, ako sa na ne pristanú a patria. Ich žihadlá zasiahli nemecký Potsdam, ktorý vďaka skóre
prišiel o zisk strieborných medailí a to o jeden jediný kôš. A to v tomto stretnutí muselo rozhodnúť až druhé
predĺženie. Poriadna porcia minibasketbalu navyše. Potsdam tak získava na turnaji bronz a na Sršne vďaka
najhoršiemu bilancii skóre z troch tímov zostáva nepopulárna "zemiaková" medaila. Striebro získavajú Žary,
ktoré zakončujú turnaj vysokou výhrou nad domácim tímom.

Konečné poradie turnaja:

1. BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. Academy Potsdam (Nemecko)

4. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

5. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

6. Basketball Club Overtime (Gruzie)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Jonáš Blacký ( BK Lokomotiva Plzeň )
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All-star tím:

Nathan Kelati ( BC Swiss Krono Žary )

Anthony Ibe ( Academy Potsdam )

Denis Humpál ( Sršni Photomate Písek )

Jan Lozowski ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Vasil Deisadze ( Basketball Club Overtime)

Najlepší strelec turnaja:

Nathan Kelati ( BC Swiss Krono Žary ) - 86 bodov (17,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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